

卖场回收二手手机的多,卖的却很少

部分二手手机或将用于翻新

本报8月28日讯(记者 嵇磊) 本报8月28日C02版报道了《收购二手手机“实名制”成摆设?》的消息。近日,记者通过对多家手机销售商铺的走访,发现大多商家回收二手手机,而很少出售二手手机,在出售的二手手机大多也是价格较低的非智能机。据悉,部分商家回收的二手手机可能运至外地,经过处理后用作翻新机。

28日上午,记者走访了东城胶州路附近的多家销售手机商户,发现只有一两家商户销售二手手机。一商户工作人员指着柜台内的七八台二手手机说,这几款手机大多是非智能机。

记者随后又在某手机市场咨询了多家商户是否销售二手手机。大多商户均表示,只卖新手机,不卖旧手机。同样在二手手机市场也是回收

的多,卖的少。

当天下午,记者在济南路某手机卖场看到,大多手机销售、维修商户的柜台前都摆放着“回收二手手机”的字样,但柜台内一般都为新手机。记者在一家柜台前询问一款外表有些旧的手机卖不卖,销售人员说,手机只是膜有点旧,其实是新手机。并且该柜台销售的手机都是新手机,基本不卖二手手机。

而在部分销售二手手机商户柜台内的旧手机大多为非智能机,仅有的几部智能机还是多年前的款式。市场上不少商家回收二手手机,但销售的二手手机却不多。记者询问回收的旧手机去了何处?一名从事多年手机销售的郑先生介绍,虽然有很多商家回收二手手机,但很少用于销售,“有的商家在回收到较好的二手手机(智能

机),可能会通过渠道卖到深圳、济南等地的商家,从中赚取百十元的差额。收到二手手机的商家会进行技术翻新,再通过渠道向外销售,一般情况下,不会销售到收购地。”

“还有部分商家在收购到差点的低价二手手机(智能机),会对其进行拆卸,其中一部分零件用于其他手机的维修。”郑先生告诉记者。

办张银行卡就能轻松贷款?

本报8月28日讯(记者 王超 通讯员 黄莹)

近日,市民王先生接到一条短信,对方声称与银行合作可以办理贷款业务,由于急需用钱,王先生便与对方合作,没想到被骗六万元。

据王先生介绍,他收到一条提供个人贷款的短信,由于做生意急需用钱,便给短信中的“李主任”打电话,说想贷款。对方在确认王先生所在城市和贷款数额后,告知王先生须办理一张建行的银行卡并将利息存入账户,以备验资所用,并要求王先生打出存款回单,准备好身份证、户口本复印件,之后自己可到建行为王先生办理贷款,贷款当天便可到账。王先生办理了银行卡后,并将六万元存入账户中,并按照对方要求填写了联系电话,之后打印出了存款单。过后王先生想把卡内的款项转出来,结果账户显示的余额是“0”。王先生意识到是被骗了,随即报了警。

经调查,王先生账户的钱是在外地分四次被取走的,对方用开户预留的联系电话通过手机银行更改了账户密码,之后将欠款取走。目前案件正在调查中。

幼儿园师生一起过“消防瘾”

本报8月28日讯(首席记者 聂金刚 实习生 盖筱筱 通讯员 王慧 陈阳阳) 8月26日下午,河口区第一幼儿园师生、家长共同走进河口消防大队,零距离体验消防,过足了一把“消防瘾”。

体验消防过程中,新奇多样的消防装备让孩子们大开眼界,无齿锯、空气呼吸器、液压剪扩两用钳……一些从未见过的消防设备一字排开,展现在孩子们的面前,吸引了他们的注意力。小朋友们纷纷拿起眼前的消防设备想研究个明白,并不时向身边

的消防队员发问。几个男孩子还在消防队员的帮助下将战斗服穿在了身上,头戴头盔,手拿水枪,体验了一把消防官兵救火时的感受。

消防官兵还为小朋友上了一堂消防知识教育课。课堂上,重点围绕火灾的自救、逃生与灭火器使用等内容为幼儿园小朋友及老师详细讲解了日常生活中需要注意的安全用电、用气问题以及如何预防火灾、遇到紧急情况如何处理、如何报警、火场如何进行逃生自救及消防器材的使用等各类消防安全基础知识。



消防官兵帮孩子们穿上战斗服,准备体验。 本报首席记者 聂金刚 本报通讯员 王慧 陈阳阳 摄

青岛琅琊台 招聘

青岛琅琊台 首创超高度、超低度白酒工艺,传承悠久,技术领先,自成一派,是中国海派浓香型白酒开创者。继高端产品小瑯台成功之后,青岛琅琊台再推海派浓香型白酒经典大作——海派原浆。

海派原浆是青岛琅琊台“十二五”期间打造的一款战略产品,旨在成就鲁酒高端市场的标杆品牌。为图谋大业,诚邀精英人士加盟,共创鲁酒辉煌传奇。

职位要求:

- 1. 团购经理 1名
形象气质佳,突出的人际沟通和语言表达能力
大专以上学历,一年以上相关工作经验
有社会资源者优先
- 2. VIP客户主管 5名
形象气质好,表达能力强,人际沟通能力强;
高中以上学历,有社会资源者优先

- 3. 酒店业务员 5名
烟酒店业务员 5名
商超业务员 5名

吃苦耐劳,人际沟通能力强;高中以上学历,有相关工作经验者优先

- 4. 促销员 30名
女性,表达能力强;
学历不限,有相关工作经验者优先
- 注:能力突出者,可放宽要求,薪酬面议。

工作地点: 东营 联系电话: 13561010565 联系人: 王经理
有意向者将简历统一发至邮箱 dybwangqiang@126.com
面试地点: 东营市东城沂河路庄园南门东 青岛琅琊台 办事处
面试时间电话通知。

成就巅峰之台

海派原浆·原酒极致

